一、广告学专业基本情况
中国计量大学现代科技学院广告学专业创立于2003年，于2004年招生，在经济全球化与媒介融合的时代背景下，立足服务浙江产业升级的现实需求和文化创意产业的发展前沿，在十余年的办学历程中逐渐确立了广告策划、广告创意、广告制作的专业定位。本专业师资结构合理，教学与科研经验丰富，在上海交通大学出版社出版专著1部、主持国家社科基金1项、浙江省哲学社科重点基地课题1项，发表一级期刊数篇。老师们在教学领域也是硕果累累，获得中国计量大学 “我最喜爱的老师”、“就业创业工作先进个人”、青年教师讲课比赛一等奖、二等奖等荣誉；多位教师在广告公司、设计公司、文化传播公司等机构兼任社会职务。多位教师指导学生参加竞赛并获得国家级、省级荣誉。本专业办学成果及人才培养质量评价在省内同类高校中排名前列。

二、广告学专业的培养目标
本专业培养适应市场经济需要、德智体美全面发展，具有较强的创新精神与实践能力，具备广告学理论识与专业技能知识，能在广告公司、媒体、信息咨询行业以及企事业单位从事广告设计制作和广告经营管理的应用型广告高级专门人才。

三、广告学专业的培养特色
广告学专业在通用的核心课程之外，根据浙江省、义乌市的经济发展状况和市场需求开设了实务性较强的课程，并鼓励学生通过参加学科竞赛、专业实习等方式培养专业能力。
（1）现代科技学院已于2020年在义乌校区招收新生，新校区提供了良好的硬件设施、专业的机房与摄影棚，可以满足本专业的实训类课程；义乌地区的特色和丰富的民营企业资源也为广告学专业的长远发展提供了更多的可能性。 
（2）人才培养模式的核心是课程体系和课程内容。课程体系由“通识基础+专业教育+实践训练”组成。通识教育基础课要求学生必须掌握基础知识、基本理论和基本技能，专业教育包括学生必须掌握的本学科的基本知识、基本理论和基本技能的课程，特别是体现专业自身特点的课程，了解本学科科学技术的最新成就与发展趋势，通过专业方向必修课和选修课程使学生能进一步拓宽专业口径，扩大知识面, 提高就业能力。实践训练是培养学生获得对实际问题的分析能力、解决问题能力的重要环节, 重点培养学生的创新意识、实践能力、分析和综合能力、合作精神等，实训类课程在所有课程中的占比超过50%。
[bookmark: _Hlk37539608]（3）本专业重视并积极鼓励、带领学生参加各类学科竞赛，在全国大学生广告艺术大赛、浙江省大学生多媒体竞赛、浙江省大学生摄影大赛、 浙江省大学生电子商务竞赛这些A类竞赛中，均有出色表现、硕果累累。

四、广告学专业的本科核心课程
现代科技学院广告学专业注重培养学生的动手能力和创新精神，核心课程有：广告学概论、传播学、广告美术基础、广告策划与创意、广告文案写作、平面设计应用软件、广告摄影、电视广告制作、网络广告与网页制作、三维动画等。

五、广告学专业的办学条件
[bookmark: _GoBack]在硬件方面，现代科技学院义乌校区为师生们提供了专业的机房和摄影棚，可以满足各年级的日常教学和课外拓展；在软件方面，我们有稳定的中青年教师团队并且不断补充新鲜血液，我们的团队既有70后教师的经验也有90后教师的创新；实习基地一直是广告学专业的优势所在，这其中优秀毕业生起到了良好的桥梁作用，本专业在杭州地区与稳定的实习基地五处，迁至义务校区后，当地丰富多元的民营企业势必带来更多的实习机会。

六、广告学专业的办学成果
广告学专业的办学成果我院广告学专业自成立以来，师生们在各个竞赛中可谓硕果累累。以近几年为例，专业主管朱艺洁老师获得2016年中国计量大学“我最喜爱的老师”称号；获2022年年“就业创业工作先进个人”；自2008年起指导学生参加全国大学生广告艺术大赛、浙江省大学生多媒体竞赛、浙江省大学生摄影大赛等A类竟赛以来，历届均获得不同名次。刘珺老师在科研方面取得了丰硕成果：主持国家社科基金一般项目《“新移动范式”下返乡农民工与乡村振兴的传播研究》（2019立项）（立项编号：19BXW069）在研；主持浙江省哲学社科重点基地课题《大杭州城镇化进程中传媒城市化的建构研究一一以“边际人”的视角观之》立项编号为13JDCB02YB2019年3月结题；完成专著《传媒城市化的建构研究一一人口多元化视闵下的杭州样本》，上海交通大学出版社。彭博老师作为国际商业美术师协会会员，曾荣获中国广告最高奖黄河奖，东方创意之星一等奖等国家级奖项，担任杭州亚运会场馆景观设计及韵味杭州vi设计（亚运测试赛）评委；义乌首届公益海报大赛评委。于2022年获两项市厅级课题的立项。
自2003年首次参赛以来，广告学专业的同学在每一年的省A类竞赛中，均收获了不同的等级奖。以2022年为例，学生在大广赛中分别获得了微电影广告、短视频广告、平面广告、广告文案、广播广告等这五类作品的不同等级奖；在省摄影大赛中首次获得三等奖，在省大学生多媒体设计大赛中获得一等奖、二等奖、三等奖各一项。
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七、广告学专业的就业前景
目前，广告学专业的就业形式和情况良好，学生毕业后可以在广告公司、各大媒体、各类企业等众多渠道就业，近年来自主创业和考研人数亦稳中有升，成绩喜人。
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八、广告学专业咨询电话、联系人
朱艺洁老师 0571-86872446
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